

习近平在张家口市考察冬奥会筹办工作时强调

科学制定规划集约利用资源
高质量完成冬奥会筹办工作

新华社石家庄1月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日在河北省张家口市考察北京冬奥会筹办工作。他强调,筹办2022年北京冬奥会,是国家的一件大事。各有关地方有关部门要着眼于办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会,科学合理制定规划,节约集约利用资源,按进度高质量完成筹办工作各项任务。

隆冬时节的华北山区,群峰苍茫,银装素裹。23日上午,习近平从北京乘专机到达张家口市宁远机场。一下飞机,就在河北省委副书记赵克志、省长张庆伟陪同下,冒着严寒驱车来到冬奥会张家口赛区临时展馆考察。

位于崇礼区的张家口赛区被誉为“华北地区最理想的天然滑雪区域”。北京冬奥会雪上项目主要比赛场地设在这里。习近平听取崇礼区地理地貌、自然气候、历史文化和经济社会发展等情况介绍,结合沙盘了解赛区主要功能分布,观看赛区规划视频短片,到展馆外平台远眺冬奥会相关场地规划用地。他对赛区各项筹办工作按计划有序推进表示肯定,强调北京冬奥会筹办千头万绪,首先要按照科学和先进的理念搞好规划。这个规划既有总体规划,又有专项规划、分区规划,既有工作规划,又有场馆和设施

建设规划,涉及时间和空间的摆布、资源和要素的配置、目标和责任的分解,需要系统思维和专业素养。

习近平指出,张家口赛区规划要同北京冬奥会筹办总体规划、北京市筹办规划紧密对接,全面落实北京冬奥会赛事和配套服务各项功能需求。要周密思考,对已有工作进行分析盘点,该完善的完善,发挥规划的导向作用。各项规划都要体现节约集约利用资源、最大限度发挥资金使用效益的原则,不要贪大求全、乱铺摊子。

习近平强调,北京冬奥会所有建设工程都要按照绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥的要求,坚持百年大计、精心设计、精心施工,按规划和计划推进,做到从容、保质保量,确保成为优质、生态、人文、廉洁的精品工程。比赛设施建设一定要专业化,配套建设要有自己的特色,体现中国元素、当地特点,严格落实节能环保标准,保护生态环境和文物古迹,让现代建筑与自然山水、历史文化交相辉映,成为值得传承、造福人民的优质资产,成为城市新名片。

习近平指出,河北省、张家口市要抓住历史机遇,紧密结合实施“十三五”规划,紧密结合推进京津冀协同发展,通过筹办北京冬奥会带动各方面建设,努力

交出冬奥会筹办和本地发展两份优异答卷。离开临时展馆,习近平乘车来到云顶滑雪场考察。他首先到雪具大厅,了解头盔、雪帽、雪镜、雪服、雪鞋、雪板等各式雪具的不同功用。大厅里的游客和滑雪爱好者们热情向总书记问好、向总书记拜年,习近平频频向他们问候致意,祝他们新春快乐、玩得开心。

之后,习近平来到滑雪场练习区考察,听取比赛场地规划和改建情况介绍,了解滑雪运动的项目设置、场地要求、技术领和比赛规则。得知该滑雪场主要由马来西亚云顶集团投资建设,已经有一定赛事运行经验,为成功申办北京冬奥会,一个重要目的就是推动我国冰雪运动快速进步,推动全民健身广泛开展。

我们提出,要努力带动更多人参与冰雪运动,北京冬奥会是一个重要推动,对冰雪运动产业也是一个重要导向。希望更多投资者关注中国冰雪运动产业发展,在经营中壮大实力,在支持中作出贡献。

总书记的殷切希望和热情勉励,使在场的所有人都倍感温暖,大家报以热烈的掌声。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。

习近平看望了正在云顶滑雪场集训的国家滑雪队运动员。大家向总书记汇报了训练和参赛情况,表示要勇攀高峰,争取最好的成绩。

习近平强调,冰雪运动难度大、要求高、观赏性强,很能点燃人的激情。随着筹办北京冬奥会各项建设和工作深入推进,相信会有越来越多的人关注冰雪运动、关注冰雪运动员,国家会全力为运动员训练和比赛提供各方面保障条件。

希望国家队勇于担当责任,坚持刻苦训练,不断提高技战术水平,努力为国争光。

习近平指出,人生幸福快乐,强健身体十分重要。中国是一个13亿多人口的大国,体育是重要的社会事业,也是前景十分广阔的朝阳产业。我们申办北京冬奥会,一个重要目的就是推动我国冰雪运动快速进步,推动全民健身广泛开展。

我们提出,要努力带动更多人参与冰雪运动,北京冬奥会是一个重要推动,对冰雪运动产业也是一个重要导向。希望更多投资者关注中国冰雪运动产业发展,在经营中壮大实力,在支持中作出贡献。

总书记的殷切希望和热情勉励,使在场的所有人都倍感温暖,大家报以热烈的掌声。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。

2017年我国再开工15项重大水利工程

新华社北京1月23日电 记者23日从国家发展改革委获悉,2017年我国将再开工建设15项重大水利工程。

国家发展改革委农村经济司司长吴晓当天在全国发展改革系统农村经济工作会议上介绍,2016年我国新开工引江济淮等21项重大水利工程,超额完成了政府工作报告提出的目标任务。目前,172项重大水利工程已累计开工106项,在建项目总投资规模超过8000亿元,有14项工程



基本建成或主体工程基本完工。2017年,发改委将突出抓好云南滇中引水等重大水利工程项目前期工作,实行动态管理、滚动推进,确保实现年内再开工15项重大水利工程,在建投资规模超过9000亿元。

此外,对新增列入《水利改革发展“十三五”规划》的大型水库等其它重

大水利工程,国家发展改革委要求各地统筹做好项目前期工作,加强工程

技术经济、环境影响、征地移民等关键问题论证,合理安排建设时序和节奏。

新华社发

上海豫园年味浓

1月23日,位于上海豫园的九曲桥上游人如织。近日,上海豫园迎来大批前来选购春节年俗用品的市民游客,春联、吉祥挂件和电子鞭炮等新老年俗产品成为热销货。提前亮相的元宵彩灯也吸引不少游人前来观看。

新华社发

首都机场迎来节前出行高峰

新华社北京1月23日电 随着春节假期临近,首都机场进出港旅客明显增多。23日,首都机场预计全天起降航班1727架次,运送旅客28.7万人次。

今年春运,首都机场预计进出港旅客将超千万人次。自1月13日春运开始,截至1月22日,首都机场共起降航班4.7万架次,运送旅客279万人次,日均客流量约27.9万人次。

首都机场运行控制中心业务经

理肖东喜表示,针对春节假期旅客出

游增多的特点,首都机场在每天5点

半至8点早高峰时间段,结合航班出

港情况,在旅客流程关键节点增派

“红马甲”服务引导人员,快速解答旅

客关于乘机方面的问询,并为特殊旅

客群体实现免费轮椅申请、行李搬

运、全流程陪伴、冬衣寄存等服务项

目办理。

标 题 新 闻

●中共中央国务院出台关于加强耕地保护和改进占补平衡的意见

●浙江率先试点专业技术证书电子化

●我国学者发现中国

血色病基因突变新位点

●特朗普白宫团队宣誓就职

●土耳其军方称在叙

北部打死65名“伊斯兰国”武装分子(均据新华社电)



我国首颗民用高分雷达星高分三号正式投入使用

1月23日,我国首颗1米分辨率C频段多极化合成孔径雷达(SAR)卫星高分三号正式投入使用

这将有效改善我国民用雷达卫星数据长期以来依赖进口的现状

高分三号卫星于2016年8月10日在太原卫星发射中心成功发射升空

在轨运行的5个月时间内,圆满完成卫星平台系统测试、卫星载荷系统功能测试、星地一体化和地面系统测试等任务,状态良好,各项性能指标完全达到设计要求

高分三号卫星

是高分专项“天眼工程”中唯一一颗“雷达星”

是我国首颗长寿命

设计的低轨遥感卫星

是世界上成像模式最多的合成孔径雷达(SAR)卫星

不要云雨等天气条件的限制,具有全天时、全天候的成像能力,尤其适合于防灾减灾的应用

拍卖公告

本院将于2017年2月23日10时至2017年2月24日22时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:被执行人周口市永发纺织有限公司部分宗地处置项目国有建设用地使用权进行拍卖。起拍价1782300元人民币,保证金为400000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:

2017年1月24日起至2017年2月22日

日11时接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔

细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询400-8222870

咨询电话:18625736079(李法官)

监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区中

州南路周口市川汇区人民法院执行局

网址:https://sf.taobao.com

详细信息可以在人民法院诉讼资

产网上查询。

周口市川汇区人民法院

2017年1月22日

周口市川汇区人民法院

2017年1月22日